
Компактне рішення для нагріву та охолодження (кондиціонування) 

 Тепловий насос «вуличне повітря»/«вода» має 
компактні розміри

 Багатофункціональність (опалення, нагрів гарячої 
води, басейну, кондиціонування тощо)

 Високий клас енергоефективності (до "А+++") завдя-
ки спеціальним комплектуючим, включно з інвертор-
ним компресором. Автоматичне зниження теплової 
потужності інверторного компресора на 50% (напри-
клад, у міжсезоння навесні та восени) зменшує витра-
ти електроенергії на 60%

 Можливість об'єднання до восьми теплових насосів в 
одну групу

 Зменшена або відсутня буферна ємність

NIBE F2040
Для будинків з потребами у тепловій енергії 3...16 кВт 
створені чотири модифікації теплових насосів NIBE 
F2040 тепловою потужністю відповідно 6, 8, 12 і 16 кВт. 
Для великих споживачів можливе об’єднання до 8 тепло-
вих насосів під керуванням одного контролеру SMO 40.

Тепловий насос, що використовує вуличне повітря з 
температурою до -20°С, при цьому нагріває воду до +58°
С для опалення або нагріву гарячої побутової води. При 
кондиціонуванні охолоджує воду до +7°С при темпера-
турі вуличного повітря до +43°С.

Недороге рішення з швидкою окупністю та високою 
прибутковістю.

Додаткова інформація на сайті www.nibe.ua.
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NIBE F2040
Сучасне та енергоефективне рішення для опалення, 
нагріву гарячої побутової води, охолодження (кондиціо-
нування), виконане в компактному стильному корпусі. 
Можливе розширення функціональності системи (напри-
клад, встановлення різнотемпературних контурів опален-
ня, нагріву басейну, використання сонячних колек-
торів...) або керування сумісною роботою з газовими/пе-
летними/твердопаливними котлами різних виробників.
Для надійності та спрощення монтажу розроблені готові 
компактні багатофункціональні “розумні” модулі NIBE 
Biawar НК200М та NIBE WM.

Інноваційні ідеї, останні розробки та найновіші енергое-
фективні складові провідних виробників дозволяють 
тепловим насосам NIBE відповідати потребам сьогоден-
ня в енергозбереженні, заощаджувати Ваші кошти. 
Сучасна автоматика – найкраща серед представлених на 
ринку, обладнана кольоровим дисплеєм, легким в розу- 
мінні інтерфейсом та простим керуванням, в тому числі 
на російській мові та дистанційно. Це дозволяє швидко 
та легко змінювати параметри та програмувати системи 
нагріву та охолодження. Інтелектуальне погодозалежне 
регулювання, втілене в автоматиці NIBE, забезпечує 
найбільш енергоефективну роботу протягом року (SCOP).

Ця брошура видана NIBE. 
Всі ілюстрації продуктів, факти і технічні 
характеристики відповідають інформації, 
наявної на момент друку цього видання. 
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